
. " 

© 7
14 

�
6 7 

2 3                   4 1 
�

� � � @ 
8                   9 11  15               16                 17 

WARNING! A-----------� 
® Do not fully tighten the 

screws until it is ensured 
that the KIT is correctly 
attached and aligned. 

© No apretar los tornillos del 
todo hasta asegurarse que 
el KIT esta correctamente 
colocado y alineado. 

D 

® Ziehen Sie die Schrauben nicht 
ganz test, bevor Sie sich nicht 
vergewissert haben, dass der 
Bausatz korrekt eingestellt und 
ausgerichtet ist. 

CD Non stringere del tutto le 
viti fin tanto non si e
sicuri che i I kit e
col locato correttamente 
e allineato. 

® Ne pas serrer les vis 
avant d'etre sOr que le 
KIT soit correctement 
positionne et ajuste. 

Kofferträger X Rack
Luggage rack X rack / Porte-bagages X rack / Portaequipajes X rack / Portapacchi X rack

Art.Nr: 90606-002

01

Verbindungsstrebe x1
Lower support

Träger links/rechts x2
Left/Right support

Halter unten x2
Connecting rod

Sechskantschraube x2 
Hex bolt
M8x110 Din 

 U-Scheibe x4
Washer
Ø6 Din 9021

 Sechskantmutter  x2 

M6

Lens head screw 

Federring x7 

Ø8 DIN 127 
 Spring washer

Linsenkopfschraube x8 
Lens head screw 
M8x30 Din 7380

10 Linsenkopfschraube x2 
Lens head screw 
M6x20 Din 7380

 U-Scheibe x4
Washer
Ø8 Din 125

12 
Ø16 Ø9 x5
Sleeve

 Hülse  x1

 Linsenkopfschraube x3

M8x40 Din 7380

�
 Hülse  x3 Sleeve

Ø16 Ø8,2 x8,5

5 

�

 Hülse  x1Sleeve
Ø12 Ø9 x12

13
 Linsenkopfschraube x2 
Lens head screw 
M8x65 Din 7380

 U-Scheibe x18
Washer
Ø8 Din 9021
Washer
Ø8 Din 9021

 Sechskantmutter  x8 

Hex nut

M8
Hex nut
M8



H 

B 

F 

B ----13 5

Topcaseträger X-Rack 
Topcase rack X-Rack
Porte-bagages supérieur X-Rack

+
Kofferträger X-Rack  
Luggage rack X-Rack 
 Porte-bagages X-Rack 

Topcaseträger X-Rack 
Topcase rack X-Rack
Porte-bagages supérieur X-Rack 

Original Topcasehalter Harley-Davidson
Original Top Case Holder Harley-Davidson
Support de Top Case d'Origine Harley-Davidson

02




